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Εκοιμήθη ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Γούλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με βαθιά οδύνη, η Τοπική Εκκλησία της Δημητριάδος 
αναγγέλλει την εις Κύριον εκδημία του Πρωτ. Βασιλείου Γούλα, 
επί δεκαετίες εφημερίου του Ιερού Ναού Γενεσίου της 
Θεοτόκου Λαύκου, ο οποίος εκοιμήθη σήμερα, πλήρης ημερών, 
σε ηλικία 94 ετών.

Η Εξόδιος Ακολουθία του π. Βασιλείου θα τελεστεί αύριο 1/7, στις 12 το 
μεσημέρι, στον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου Λαύκου, προεξάρχοντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου.

Ο εκλιπών Ιερεύς γεννήθηκε στην Μαγουλίτσα Καρδίτσης το 1931. Εκεί 
ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές του και το 1958 νυμφεύθηκε την Αλεξάνδρα 
Σπανού με την οποία απέκτησε 2 γιους. Ο πόθος την Ιερωσύνης έκαιγε την ψυχή 
του από την παιδική του ηλικία και γι’ αυτόν τον λόγο ήλθε στον Βόλο το 1960 
ούτως ώστε να σπουδάσει στην τότε ιερατική σχολή. Τα Χριστούγεννα του 1960 
χειροτονήθηκε διάκονος υπό του τότε Μητροπολίτου Δημητριάδος κυρού 
Δαμασκηνού, ενώ την Πρωτοχρονιά του 1961 έλαβε τον δεύτερο βαθμό της 
Ιερωσύνης στον Ιερόν Ναό του Αγίου Βασιλείου Βόλου. Τοποθετήθηκε στο χωριό 
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Άγιος Λαυρέντιος Πηλίου όπου έγινε ο κτίτωρ του Προσκυνηματικού Ναού του 
Αγίου Αποστόλου του Νέου και τιμήθηκε για τον λόγο αυτό από τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Δαμάσκηνο με το οφίκιο του Οικονόμου. Το 1968 μετετέθη στο 
Προμύρι και το 1969 μετετέθη στον Λαύκο. Εκεί εργάσθηκε με μεγάλη 
αυταπάρνηση και ταπείνωση. Χρημάτισε αρχιερατικός επίτροπος της εκεί 
περιφερείας. Ενώ το 2012 τιμήθηκε από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιο έλαβε το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου. Στις 13/8/2023, ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης μας κ. Ιγνάτιος απένειμε, σε ειδική εκδήλωση στον Λαύκο, Τιμητικό 
Δίπλωμα στον Μακαριστό π. Βασίλειο, αναγνωρίζοντας την πολυετή και 
καρποφόρο διακονία του στον τόπο που αγάπησε ολοκληρωτικά και προσέφερε την 
ζωή του. Είχε τονίσει μάλιστα ότι «ο π. Βασίλειος σφράγισε την ενορία του, με την 
προσωπικότητα και το έργο του και αξιώθηκε να γαλουχήσει τόσες γενιές. Γι’ αυτό 
κι εγώ ενώνω την ευγνωμοσύνη μου με την δική σας και όλοι μαζί εκφράζουμε το 
«ευχαριστώ» μας έγκαιρα».Τιμήθηκε, επίσης, με τιμητική πλακέτα από το 
εκκλησιαστικό συμβούλιο του Ιερού Ναού.




